
TIA Sesión Ordinaría número nueve

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número nueve del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
reunido el día ocho de Marzo del ano dos mil veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día ocho de Marzo del a-ño dos mil veintitrés, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gôrnez Lopez, en su carâcter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Aqterdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
comunicqr a.l Congreso del Estado de Morelos, la. ausencia definitiua.
del Møgistrado Martín Jasso Díaz; se hø.bilita al Secretqrío de
Estttdio g Cuenta Licenciado Morio Gómez López, en funciones de
Møgistrødo de la Primera Solo de Instrucción, en términos del
qrtícttlo 70 de Ia LeA Orgánica del Tribuna"l de Justicia
Administrøtiua del Estado de Morelos g 97 segundo pdrrafo del
Reglømento Interior del Tribunal de Justíciq Administrqtiua. del
Estado de Morelos g se implementqn las medidos q.dministratiua.s
necesqrias para el proceso de entregø recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del año dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licenciado en Derecho Mario Gómez Lôpez, Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la T
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Espe cializada e n Respo nsab ilida de s Administrativas. Prese nte.

Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez Cetezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada
Administrativas. Presente.

Responsa
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Sesión Ordinaria número nueve

Titulares y Secretario habilitado que integran el Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez q.ue había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día ocho de Marzo
del año dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a lo dispuesto por los
artículos L2, 15 fracción III, VII, VIII, 1.6, 17, 18, 32 fracción I, 33
fracciones I, III, XI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
cruz y Titular de la segunda sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gornez Lopez, Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
GonzáJez Cerezo, Titular de la Quinta Sata Especializada en
Responsabilidades Administrativas y Anabel Salgado Capistrán,
Secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número nueve del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día ocho de Marzo del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 /74 12022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
¡ Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el

Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

{'
4-'' Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de

Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 1294 /2022 promovido por  

 en contra de la Comisión Estatal de Seguridad Pública
del Estado de Morelos (anáLlisis de competencia declinada por
el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
I$òrelos).

Apr'ö'b¿ción de Resolución que presenta el Secretario de
Bitudio y Cuenta habilitado .r, funciones de Magistrado de la
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TIA Sesión Ordinaría número nueve

Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/ lO7 /2022 promovido por  

 
 en contra de la Dirección de Salud Pública

del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ Ill12022 promovido por  

en contra del Director de Desarrollo Urbano
del Ayuntamiento de Tlayacapan, Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S lI25/2O2L prornovido por   

 z en contra de la Presidenta Municipal del
Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/rcO/2021 promovido por 

   
  

 en contra del H. Ayuntamiento de Temixco, Morelos y
Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ l"S 12312022 promovido por  

en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de
Ocuituco, Morelos y Otros.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"512512022 promovido por

 en contra del H. Ayuntamiento Constitucional
Ocuituco, Morelos y Otros.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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Sesión OrdinarÍa número nueve

Seeunda Sala

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S/ 10I 12022 promovido por 

  
en contra del Jefe del

Departamento de Licencias de Funcionamiento, Gobernación
y Reglamentos del H. Ayuntamiento de Tlaquiltenango,
Morelos.

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I L68l 2OI9 promovido por

   
    en contra del Tesorero

Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

15. Aprobación de Resolución qLre presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I III12022 promovido por

 en contra del C. Javier Antonio
Tencle Santiago, en sr-l carácter de Director de Policía Vial del
Municipio de Cuernavaca, Morelos, Superior Jerárquico del
Agente de Tránsito Daniel Casarrubias Vâzquez adscrito a la
Dirección de Policía Vial del Municipio de Cuernavaca,
Morelos.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"519512O22 promovido por 

en contra del C. Erasto Juan
Madero Serrano, Policía adscrito a la Dirección de la Policía
Vial del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

L7.

.;'

ta'f.

Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S I I39 12022 promovido por 

a en contra de Luis Ocampo Barajas
Autopatrullero adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del Municipio de
Cuernavaca, Morelos.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"5 /063 l2O2O promovido por Cira
Hortencia Vega Yelazquez, Síndica, representante legal y
jurídico del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos en contra de
Ferpa Chilpancingo, Sociedad Anónima Promotora de
Inversión de Capital Variable.

Tercera Sala

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 /287 12022 promovido por 
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TIA Sesión Ordinaria número nueve

   en contra Poder Ejecutivo del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29l3l|12022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por la
Sala Auxiliar del Tribunal Superior de Justicia del Estado
Libre y Soberano de Morelos.

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/13312022 promovido por 

 en contra del Instituto Estatal de
Infraestructura Educativa Morelos (INEIEM), Director General
del Instituto Estatal de Infraestructura Educativa Morelos
(INEIEM) y Otros.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I LO2l2O22 promovido por

 en contra de la Dirección
General de Recaudación Dependiente de la Coordinación de
Política de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Gobierno
del Estado de Morelos y Otro.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 I 3I312022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos
(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S I IO9 l2O2L promovido por

 
 en contra del

Tesorero Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros. En
cumplimiento de Amparo Directo número 227 12022.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/153/2021 promovido por 

   en contra
Jiutepec, Morelos y Otros.

Ayun to de

Cuarta Sala

26. Aprobación de Resolución que presenta el oTi
de la Cuarta Sala Especializada de este en
expediente número TJA/ JRAEM- II4 /2O2r
promovido por  en contra del

de Emiliano Zapata,1.- H. Ayuntamiento Constituci
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Sesión Ordinaria número nueve

Morelos y Otro (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada; segundo aplaza:iniento) .

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJA/4"SERA/JDB-014 12021 promovido
por       

   
   en contra del Gobernador del

Estado Libre y Soberano de Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada; segundo
aplazarriento).

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4"SERA/JDB-020 /2021 promovido
por    en contra de la Secretaría de
Administración del Gobierno del Estado de Morelos (aplazado
por el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala).

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJ Al 4"SERA/JRNF-088 / 2021 promovido
por  en contra del Presidente
Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4aSERA/TRA-OI7 / 2022 promovido
por   y la Fiscalía General
del Estado de Morelos.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF-078 I 2022 promovido
por  en contra del
Subsecretario de Recursos Humanos, antes Dirección General
de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca y
Otros.

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente númerc TJAI4"SERA/JDB-094 / 2021 promovido
por      

 en contra de la Fiscalía General del
Estado de Morélos y Otro.

33. Aprobación éle Resolución que presenta el Magistrado Titular
de $a Cuarta''Sala Especializada de este Tribunal, €t el
eiþedie¡rte número TJA/4"SERA/JRAEM-093/ 2O2l
promovid'o"por  en contra del H.
Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y Otros.
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T}A Sesiôn Ordinaria número nueve

Ouinta Sala

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJA/5"SERA/JDNF- l2O / 2021 promovido
por   en contra del Presidente Municipal
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

35. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5aSERA/JRAEM-O4412022
promovido por    en contra del
Presidente Municipal de Tlalnepantla, Morelos y Otros.

36. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/ S"SERA/ Ol9 12O22-TRA promovido
por Ramiro Franco Ramírez, Sindico Municipal en
representación del H. Ayuntamiento Constitucional de
AtlatlahucaÍì., Morelos y  

Asuntos Administrativos

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Febrero del ano dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

40. El Maglstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno 1os Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

41. El Magrstrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los dicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el
Estrada Cuevas, Magistrado
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Sesiôn Ordinaria número nueve

Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año
dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veintitrés.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Ðstratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Febrero del año dos mil veintitrés.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

49. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Febrero del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adân Yânqwez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
s Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Adán',". , Vazquez, Jefa del

I
o Departamento de
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Administración de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del
año dos mil veintitrés.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gá,lvez, en srJ carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del ano dos mil
veintitrés.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de
Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero
del a-ño dos mil veintitrés.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número 55/069/2023
del primero de Marzo del año dos mil veintitrés, que suscribe
el Doctor Marco Antonio Cantú Cuevas, Secretario de Salud
del Estado de Morelos, por el que informa de las medidas que
a la fecha siguen vigentes para la población Morelense, en
relación con el virus SARS-CoV-2 (COVID-l9). Lo anterior,
para sL¡. conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número
TJA/MAG/233/2023 de fecha tres de N,{.arzo del ano dos mil
veintitrés, que suscribe el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez
Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, por el
que solicita incorporar en la convocatoria de la Sesión
Ordinaria de Pleno número ntreve, correspondiente al ocho de
Marzo del año en crlrso, la problemática suscitada en la
Secretaría General de Acuerdos, respecto del retraso en
captura y turnos de demandas recibidas por la oficialía de
partes, en el Sistema de Correspondencia, señalado en el
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Sesión Ordinaría número nueve

58. Aprobación y dispensa de la lectura, en sll caso, del Acta de la
sesión ordinaria número nueve del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día ocho de
Marzo del año dos mil veintitrés.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número nrleve
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día ocho de Marzo del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día. En atención a ello, en uso
de la voz, el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, Secretario
de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción, solicitó la acumulación de los puntos
siete y ocho del orden del día, correspondientes a los expedientes
número TJA/3aS I I25 I 2O2I y TJA/ 1"S/ rcO /2021, toda vez que se
trata de expedientes que se encuentra.n acumulados.

Asimismo, en uso de la palabra, el Licenciado en Derecho Manuel
García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, solicitó retirar del orden del día el punto número
treinta y dos, correspondiente al expediente número
TJA/ 4"SERA/ JDB-}9 4 I 2o2 L .

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los Magistrados y al
Secretario habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación las peticiones que formularon
el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción y el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada, para reaJizar la acumulación de los
expedientes número TJA/3"S/ 12512021 y TJA/ 1"S/ rcO /2021; así
como retirar del orden del día, el proyecto de resolución del
expediente número TJAI 4"SERA/JDB-O94 I 2O2I, mismas que se
aprobaron por unanimidad de votos.

Enseguida,la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizarorl los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de las
p es que formularon el Secretario de Estudio y Cuenta

funciones de Magistrado de la Primera Sala deo
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada;

n su conformidad con las solicitudes planteadas
y emitieron su a favor de las mismas; por 1o que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos a favor.

10



TIA Sesión Ordinaría número nueve

En consecuencia, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cinco votos, la modificación y aprobación del orden del día de la
Sesión Ordinaria número nueve del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día ocho de Marzo del ano
dos mil veintitrés; así como la dispensa de la lectura del mismo. Lo
anterior, para los efectos legales a que haya lugar y de conformidad
a lo establecido en los artículos 4 ftaccion III, 16, 17, 18 apartado
A, fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del Reglamento
Interior del Tribunal. Quedando de la siguiente manera:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número nueve del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día ocho de Marzo del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 /7 4 I 2022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29 1294 /2022 promovido por  

en contra de la Comisión Estatal de Seguridad Pública
del Estado de Morelos (anár.lisis de competencia declinada por
el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"S/ IO7 12022 prornovido por 
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 en contra de la Dirección de Satud Pú
del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ LLI /2022 promovido por

 en
del Ayuntamiento de

contra de
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Sesión Ordinaria número nueve

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"S/ IOO 12021 y su. acumulado
TJA/3"S lI25l2O21 promovido por

  en
contra del H. Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"S /2312O22 promovido por  

 en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de
Ocuituco, Morelos y Otros.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/25/2O22 promovido por  

 en contra del H. Avuntamiento Constitucional de
Ocuituco, Morelos y Otros.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI I"S 6 /2022 promovido por 

  en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Ocuituco, Morelos y Otros.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"S 127 12022 promovido por  

 en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de
Ocuituco, Morelos y Otros.

Sesunda Sala

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/ 10I12022 promovido por 

   
 en contra del Jefe deli

;Departamento de Licencias de Funcionamiento, Gobernación
t y Reglamentos del H. A¡runtamiento de Tlaquiltenango,

.v:r' Morelos.
1\,.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I 168l2OI9 promovido por
Antonio Alvatez Valdés, Tesorero Municipal del Ayuntamiento
4ç Cuêr-rfavaca, Morelos y Otros en contra del Tesorero
M-hifq*jel Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

¡þq"

,' '' -,. 
12



T}A Sesíón Ordinaria número nueve

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S I LII 12022 promovido por

 en contra del C. Javier Antonio
Tencle Santiago, en su carácter de Director de Policía Vial del
Municipio de Cuernavaca, Morelos, Superior Jerárquico del
Agente de Tránsito Daniel Casarrubias Yázquez adscrito a la
Dirección de Policía Vial del Municipio de Cuernavaca,
Morelos.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA,/2"519512022 promovido por 

  en contra del C. Erasto Juan
Madero Serrano, Policía adscrito a la Dirección de la Policía
Vial del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5I 139 12022 promovido por 

 en contra de Luis Ocampo Barajas
Autopatrullero adscrito a la Dirección de la Policía Vial de la
Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del Municipio de
Cuernavaca, Morelos.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"5I 06312020 promovido por Cira
Hortencia Vega Velazquez, Síndica, representante lega1 y
jurídico del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos en contra de
Ferpa Chilpancingo, Sociedad Anónima Promotora de
Inversión de Capital Variable.

Tercera Sala

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 1287 12022 promovido por 

    en contra Poder Ejecutivo del Estado
de Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 I 3LI 12022 promovido por  

 en contra del Poder Ejecutivo
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada po
SaIa Auxiliar del Tribunal Superior de Justicia del E
Libre y Soberano de Morelos.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Ti
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/I33/2022 promovido por 

 en
Infraestructura Educativa M

del In de
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Sesión Ordinaría número nueve

del Instituto Estatal de Infraestructura Educativa Morelos
(INEIEM) y Otros.

21. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S / lO2 /2022 promovido por

  en contra de la Dirección
General de Recaudación Dependiente de la coordinación de
Política de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Gobierno
del Estado de Morelos y Otro.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
exped.iente número 29 /3r3 /2022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos
(análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal de
Conciliación y Arbitrqje del Estado de Morelos).

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S /lO9 /2O2I promovido por

  
 en contra del

Tesorero Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros. En
cumplimiento de Amparo Directo número 227 12022.

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/153/2021 promovido por 

  en contra del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

Cuarta Sala

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/JRAEM- LI4 /2O2I
promovido por  en contra del
1.- H. Ayuntamiento Constitucional de Emiliano Zapata,
Morelos y Otro (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada; segundo aplazarrriento).

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €û el
expediente número TJA/+"SERA/JDB-0I4 /2021 promovido
por       

   
   en contra del Gobernador del

Estado Libre y Soberano de Morelos y Otros (aplaaado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada; segundo
aplazarriento).

a
¡
¡
I
t.

i
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\

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
,dç la
expedi

Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
número TJA/4"SERA/JDB-O2O I 2O2I promovido

 en contra de la Secretaría de
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por
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Administración del Gobierno del Estado de Morelos (aplazado
por el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala).

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF-088 I 2021 promovido
por    en contra del Presidente
Municipal de Jiutepec, Morelos y Otros.

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €t el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-0L7 /2022 promovido
por   y la Fiscalía General
del Estado de Morelos.

30. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJAI 4"SERA/JRNF-078 I 2022 promovido
por   en contra del
Subsecretario de Recursos Humanos, antes Dirección General
de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca y
Otros.

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-093/ 2O2I
promovido por   en contra del H.
Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y Otros.

Ouinta Sala

32. Aprobación de Resolución qLle presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, eû el
expediente número TJA/5"SERA/JDNF- L2O / 2021 promovido
por   en contra del Presidente Municipal
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, et el
expediente número TJAIS"SERA/JRAEM- O44 I 2022
promovido por    en contra del
Presidente Municipal de Tlalnepantla, Morelos y Otros.

34. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el
expediente número TJAIS"SERA/ OI9 I 2O22-TRA promovido
por Ramiro Franco Ramírez, Sindico Municipal
representación del H. Ayuntamiento Constitucional
Atlatlahrrca"n, Morelos y  .

en
de

Asuntos Adminístrativos

35.E1 Magistrado Guillermo Cruz, Pre e este
Tribunal, da cuenta al Pleno
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Sesión Ordínaria número nueve

Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

36.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

37.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo crrtz, Magistrado Titular de la
segunda sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

38.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo cruz,
Magistrado Titular de la segunda sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

39.E1 Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal,
coffespondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

4o.El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año
dos mil veintitrés.

41.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veintitrés.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

43iEl Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
¡Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del

". '"'Doctor Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de
'\+. la Quinta- Sala EspeciaJizada en R""pot *abilidades

Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

ado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
da cuenta al Pleno los Indicadores Estra

44'.:E,t.
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Gestión que presenta el Doctor Joaquín Roque GonzaJez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

45.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Febrero del año dos mil veintitrés.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

47.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Febrero del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Vâzquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, pffâ su análisis, discusión y,
en su. caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

48.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estrategicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adá'n Yazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del
año dos mil veintitrés.

49.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Galvez, en su carâcter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veintitrés.

50.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Con
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tri
relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

51.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

52.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maes Derecho Pa
Ariza.Cuellar, en su carácter de

t7

TRIBUNAL DE JUMCIA ADMINISIRATIVA

DEL ESTADO DE MORELOS

'l êi
NÈ

t> q)

qJ èÀ.(ôÞ'ü*

s.st¡" ËùS
Õ()

efì- sJc\È
ÑËt¡

del O de



Sesión OrdinarÍa número nueve

control de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero
del año dos mil veintitrés.

53.81 Magistrado Guillermo Arroyo crttz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el oficio número ss/069/ 2023
del primero de Marzo del a-ño dos mil veintitrés, que suscribe
el Doctor Marco Antonio cantú cuevas, secretario de salud
del Estado de Morelos, por el que informa de las medidas que
a la fecha siguen vigentes para la población Morelense, en
relación con el virus sARS-cov-2 (covlD-lg). Lo anterior,
para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

54.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cntz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número
TJA/MAG1233l2o23 de fecha tres de Marzo del año dos mil
veintitrés, que suscribe el Magistrado Joaquín Roque Gonzafez
cerezo, Titular de la Quinta sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, por el
que solicita incorporar en la convocatoria de la sesión
ordinaria de Pleno número nueve, correspondiente al ocho de
Matzo del año en curso, la problemática suscitada en la
secretaría General de Acuerdos, respecto del retraso en
captura y turnos de demandas recibidas por la ofîcialía de
partes, en el sistema de correspondencia, señalado en el
artículo 48 del Reglamento Interior de este Tribunal. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales conducentes.

S5.Asuntos Generales

S6.Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de
la Sesión ordinaria número nueve del Pleno del rribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día ocho de
Matzo del año dos mil veintitrés.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número 29/74/2022 promovido por 

  en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Triþnal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

Et' el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el lVhgistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guill.t-o Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, manifestó que emitirá un
voto particular en el presente asunto.

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobaciór¡ del proyecto de acuerdo de análisis por el que este
Tribunal 

"çff|1 
ta competencia declinada por el Tribunal Estatal de
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Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para conocer del
expediente número 2917412022 promovido por 

 en contra del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de
Morelos; el cual se aprobó mayoría de cuatro votos, con el voto en
contra del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
quien anunció que emitirá un voto particular.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaroÍllos Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29174/2022; siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; los Magistrados Titulares de la Segunda Sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien votó en
contra, anunciando que emitirá un voto particular; por lo tanto,
tuvo cuatro votos a favor y un voto en contra.

En consecuencia, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, el
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29/74/2022, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirâ un voto
particular; de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitad.o en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número 29 /294 /2022 promovido por 

 en contra de la Comisión Estatal de
Pública del Estado de Morelos (análisis de competencia
por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación qu
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para
conocer del juicio número 29 1294 12022 promovido por 

 en contra de la Comisión Estatal de Seguridad
Pública del Estado de Morelos; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de
Secretaria General de Acuerdos co

s. Firmándola ante la
actuaron
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Punto cínco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/1"S/ ror /2022 promovid.o por

       
  en contra de la Dirección de Salud

Pública del Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en ì-rso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/1"s/ ro7 12022; mismo que se aprobó por Lrna.nimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
sll vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/1"S/ nrl2022 promovido por 

  en contra del Director de Desarrollo
Urbano del Ayuntamiento de Tlayacapan, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en ìlso de la palabra, el Doctor en
Dereôho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, solicitó que se aplazara el presente'as¡rnto del orden del dÍa.

ìtt

Retomando el uso de Ia voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo cruz, preguntó a los Magistrados y al
Secretario habilitado, si tenían alguna otra manifestación que hacer
al respecto; a 1o que contestaron que no. Motivo por el cual, sometió
a votación la petición que formuló el Doctor en Derecho Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, para aplazar el proyecto de resolución del expediente
número TJA|l"S/ LLI/2O22; Ia que se aprobó por unanimidad de
votos.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que
formuló el Titular
para. la aprobación

de la Tercera Sala de Instrucción,
del proyecto de resolución del

TJA/ 1"S/ LII 12022; quienes expresaron suexpedien
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conformidad con la propuesta planteada y emitieron su voto a favor
de la misma; por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazat la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJAI 1"S/ LII 12022 promovido por  

en contra del Director de Desarrollo Urbano del
Ayuntamiento de Tlayacapan, Morelos; a razott de la petición que
formuló el Magistrado Titular de la de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos
y, en su momento, llevar a cabo la firma correspondiente. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4 fracción
III, 16, L7, lB apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y artículo
102 del Código Procesal Civil para el Estado Libre y Soberano de
Morelos, de aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, por disposición expresa de su artículo 7.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJAI 1"S/ 100/ 2O2I y su acumulado
TJA/3aS lI25l2O2L promovido por   

      
   en contra del H.

Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 1"S/ LOO 12021 y su acumulado TJA/3"S/ 12512021; mismo
que se aprobó por unanimidad de cinco votos, d.e conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la S de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de
para su notificación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funcion
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ L"S 123 12022 promovido por 

en contra del H. Ayuntamiento Constitucional
de Ocuittlco, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna en
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palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada, expresó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roqu e Gonzâfez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, señaló
eu€, de igual forma, emitirá un voto concurrente en el asunto que
nos ocupa.

Acto continuo, en u.so de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cntz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ L"s 12312022; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación que
reaJizaron los Magrstrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
de resolución del expediente número TJA/1"512312022, quienes
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo
por cuanto al fondo del asunto; con los votos concltrrentes que
anunciaron que ernitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese contexto, el Pleno aprobó por una.nimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJAI r"s I 23 I 2022, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Titular de la
Quinta sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmândola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presénta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de \{agistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
.tr,éJ expediente número TJA/ r"s 12512022 promovido por 

en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de
Ocuituco, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto concllrrente en el presente asunto.
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Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque GonzaJez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, precisó
que también, emitirá un voto concurrente en el asunto que nos
ocupa.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI L"S 12512022; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI I"S 12512022, quienes expresaron sr-t conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con los
votos concurrentes que anunciaron que emitirán los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto,
tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJAI I"S/2512O22, con los votos concLrrrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación conrespondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ I"S 126 12022 promovido por
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habili
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, expresó que
emitirá un voto concllrrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roque Gonzafez
Cerezo, Magistrado Titular de la Esp
que emitirá un voto concurrente:w que nos o
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Motivo por el cual, el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ l"s 126 /2o22; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Seguidamente, la secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAI r"s 12612022, quienes expresaron su conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con los
votos concuTTentes que anunciaron que emitirán los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto,
tuvo cinco votos a favor.

Por lo anterior, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJAI L"s 12612022, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ r"s 127 12022 promovido por

  en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Ocuitlrco, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magi$rado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruzr' preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
intçgrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
rela@.n al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, anunció que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Así también, en uso de ra voz, el Doctor Joaquín Roque GonzaJez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, indicó
que emitirá un voto concurrente en el asunto que nos ocupa. '

Acto continuo, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número

2022; el cual se aprobó por unanimidad de votos, cona$
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los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizarorL los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA|I"Sl2T /2022,
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cu.anto al fondo del asunto; con los votos concurrentes
qrre €Lnu.nciaron que emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta
y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA|L"S|27 12022, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque Gonzâ\ez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
par a su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ 2"S I LOI / 2022
promovido por   

   en contra del Jefe
del Departamento de Licencias de Funcionamiento, Gobernación y
Reglamentos del H. Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crttz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quin
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Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, manifes
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.
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De igual forma, en uso de la voz, eI Doctor Joaquín Roque
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, aludió
que emitirá un voto concurrente en el asunto que nos ocupa.

Continuando con el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJAl2"SlIOLl2O22; el cual se aprobó por de votos,
con los votos concurrentes de los Magistrados Ti
Cuarta y Quinta Salas Especialízadas.

Después, la Secretaria General de os, dio
que realizaÍorL los Magistrados y el S
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del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/2"5/rcI/2022,
quienes expresaron su. conformidad y emitieron su voto a favor d.el
mismo por cuanto al fondo del asunto; con los votos concurrentes
que anunciaron que emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta
y Quinta Salas Especializadas; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

Por lo anterior, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los au.tos del expediente número
TJA/2"slLoL/2022, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sata
para su notificación correspondiente.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"s 1168/2019
promovido por    

      en contra del
Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, precisó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Por consiguiente, en uso de la voz, el Magistrado Presidente
Licer$ciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TUÆ/2.S l168/2019; el cual se aprobó por unanimidad de votos,
con,el voto concurrente del Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación que
realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
de resolución del expediente número TJA/2"5I 168l2OI9, quienes
expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo
por cr-ranto al fondo del asunto; con el voto concurrente que anunció
quq emitirfl'el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción;
por lo 

ff.. 
tuvo cinco votos a favor.

Bajo esa íá¿sel Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
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TJA/2"S /L6512019, con el voto concurrente del Magistrado Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Haciéndose constar que el nombre correcto de
la parte actora es   . Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lnLl2}22
promovido por  en contra del C. Javier
Antonio Tencle Santiago, en sìr. carácter de Director de Policía Vial
del Municipio de Cuernavaca, Morelos, Superior Jerárquico del
Agente de Tránsito Daniel Casarrubias Vazquez adscrito a la
Dirección de Policía Vial del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios a1 respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2aS I ln 12022; mismo qr-re se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
sLr vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, êr el expediente número TJAI2"S 195 / o22
promovido por  en contra C.
Erasto Juan Madero Serrano, Policía adscrito a la Dirección
Policía Vial del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de lavoz,
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Se
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestaci on que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S 19512022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia del
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mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la sata y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto diecisêis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2as lr3g/2o22
promovido por    en contra d.e Luis Ocampo
Barajas Autopatrullero adscrito a la Dirección de la Policía Vial de
la Secretaria de Protección y Auxilio Ciudadano del Municipio de
Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Sécretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2as I r39 /2022; mísmo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerd.os con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y esta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJLl2"s/o63l2o2o
promovido por cira Hortencia vega velâzquez, Síndica,
representante legal y jurídico del Ayuntamiento de Jiutepec,
Morelos en contra de Ferpa chilpancingo, sociedad Anónima
Promotora de Inversión de Capital Variable.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
crrtzrt preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Doctor
Jixi¡1uín Roque Gonzâ|ez cerezo, Magistrado Titular de la euinta
SaIa Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del
orden del día.

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los Magistrados y al
Secretario habilitado, si tenían alguna otra manifestación que hacer
al respecto; a lo que contestaron que no. Motivo por el cual, sometió
a votación la petición que formuló el Doctor Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazæ el proyecto de resolución del expediente
númeroJtlAl2asl063l2o2o; la que se aprobó por unanimidad de
votos. '-'í
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Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaton los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S 1063/2020; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno acordó por Ltnanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/2"S 1063/2020 promovido por Cira Hortencia Vega
YeIâzquez, Síndica, representante legaly jurídico del Ayuntamiento
de Jiutepec, Morelos en contra de Ferpa Chilpancingo, Sociedad
Anónima Promotora de Inversión de Capital Variable; a razon de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
coffespondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto en
los artículos 4 fraccion III, 16, L7 , 18 apartado A, fracción XVI y 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7.

Punto diecÍocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 29 1287 12022 promovido
por  en contra Poder Ejecutivo
del Estado de Morelos (análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó à los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de acuerdo de análisis. En atención a ello, en
uso de la voz, el Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez,
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción, precisó que emitirá
un voto en contra en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Magistrado Pre te,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado
de la Segunda Sala de Instrucción, señaló que también emi
voto en contra en el asunto que nos ocupa.

Igualmente, en uso de la voz, el Licenciado en Derecho Manu
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Especialízada, anunció eue, de la misma m¿ufera, emitirá un voto
en contra el asunto de referencia.

Acto continuo, en u.so de la voz, elMagistrado presidente, Guillermo
Arroyo cruz, sometió a votación la aprobación del proyecto de
acuerdo de análisis del expediente nú ero 29 l2s7 /2022promovido por     en contra
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos; siendo el siguiente: el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, èxpresó su
conformidad y emitió su voto a favor del mismo; no así el Sècretario
de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera sala de Instrucción; los Magistrados Tiiulares de la
segunda sala de Instrucción, cuarta y euinta salas
Especializadas, quienes votaron en contra; por lo tanto, tuvo un
voto a favor y cuatro votos en contra.

En ese contexto, el Pleno acordó por mayoría de cuatro votos del
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción y los Magistrados
Titulares de la Segunda Sala de Instrucción; Cuarta y euinta Salas
Especializadas, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción; turnar por cond.ucto de la Secretaría
General de Acuerdos, el expediente nú ero 29 /2gr 12022
promovido por      en contra
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos; al Magistrado Titular de la
cuarta sala Especializada de este Tribunal, Manuel García
Quintanar; toda vez q.u.e se surtió la hipótesis legal prevista en el
artículo 16 de Ia Ley Orgánica del Tribunal, así como en el artículo
16 del Reglamento Interior de este Tribunal Jurisdiccional, en el
sentido de que el proyecto de resolución no contó con la aprobación
de la mayoría de los Magistrados, a razon de que el Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, Doctor en Derecho Jorge
Alberto Estrada Cuevas, ponente en el presente asunto, sostuvo su
proyecto.

Por lo tanto, con fundamento en los ordenamientos legales antes
citados, se determinó turnar los autos al Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada, pæa que proceda a elaborar un nìlevo
proyecto de resolución, bajo el lineamiento de aceptación de la
competencia de este Tribunal y realice el engrose del mismo.

Punto dÍecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de estp Tribunal, en el expediente número 29 / 3ll /2022 promovido
por   en contra del Poder Ejecutivo
{et Estado de Morelos (análisis de competencia declinadá por la
Sd-a Auxiliar del Tribunal Superior de Justicia del Estado Libre y
Sobcrano de Morelos).

Eneld de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
e[.Magip
Cruz,

Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
tó a los Magistrados y al Secretario habilitado

1n del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al de acuerdo de análisis. En atención a ello, en
uso de la voz,"' er Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez,
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Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción, precisó que emitirá
un voto en contra en el presente asunto.

Asimismo, en Ltso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción, apuntó que también emitirá un
voto en contra en el asunto que nos ocupa.

Igualmente, en uso de la voz, el Licenciado en Derecho Manuel
García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada, manifestó que emitirá un voto en contra en el
expediente de mérito.

En esa misma idea, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especialízada, anunció que emitirá un voto en contra el asunto de
referencia.

Por consiguiente, en uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación la aprobación del
proyecto de acuerdo de análisis del expediente número
29 l3lI /2022 promovido por  en
contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos; siendo el
siguiente: el Magistrado Titular de la Tercera Sala d.e Instrucción,
expresó su conformidad y emitió su voto a favor del mismo; no así
el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción; los Magistrados
Titulares de la Segunda Sala de Instrucción, Cuarta y Quinta Salas
Especialízadas, quienes votaron en contra; por 1o tanto, tuvo un
voto a favor y cuatro votos en contra.

En ese contexto, el Pleno acordó por mayoría de cuatro votos del
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera Sala de Instrucción y los Magistrados
Titulares de la Segunda Sala de Instrucción; Cuarta y Quinta Salas
Especializadas, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción; turnar por conducto de la Secretaría
General de Acuerdos, el expediente número 29 l3II 12022
promovido por  en contra del
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos; al Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, Manuel García
Quintanar; toda vez que se surtió la hipótesis legal prevista en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal, así como en el artículo
16 del Reglamento Interior de este Tribunal Jurisdiccional, en el
sentido de que el proyecto de resolución no contó con la aprobación
de la mayoría de los Magistrados, a razon de que ,el Magistrado
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Haciéndose constar que el presente asunto cuenta con dos
promoventes, siendo el nombre del segundo actor 

; asimismo, se hace la precisión que el rribunal
declinante, es el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morelos.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"s / 13312022
promovido por   en contra del Instituto
Estatal de Infraestructura Educativa Morelos (INEIEM), Director
General del Instituto Estatal de Infraestructura Educativa Morelos
(INEIEM) y Otros.

Rn el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrad.os y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"s I r33 /2022; rnisrno que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estud.io y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la SaIa para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, er el expediente número TJA/3"s I ro2 /2022
promovido por    en contra de la
Dirección General de Recaudación Dependiente de la Coordinación
de Política de Ingresos de la Secretaría de Hacienda del Gobierno
del Estado de Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3's I Lo2 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándolá ante la Secretaria General d.e Acuerdos con
qulen v fe, quien mediante lista turnó el expediente
respecti ala de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a

I
su vez'äl la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 2913r312022 promovido
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por  en contra del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal Estatal
de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerd,o de análisis por el
que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para
conocer del juicio 29 l3I3 12022 promovido por  
en contra del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos; mismo que se
aprobó por unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o

establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe.

Punto veintitrés del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"S I IO9 l2o2l
promovido por    

   en contra
del Tesorero Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros. En
cumplimiento de Amparo Directo número 227 I 2022.

En el desahogo d.e este punto del orden de1 día, en uso de la voz, eL

Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
qLre no. Por 1o que aI no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 3aS I IO9 / 2O2 1; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y é
su vez al Actuario de la Sala para su notificación corresp

Punto veintícuatro del orden del día.- Aprobación de Reso
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/3^S lI53l2O21
promovido por      en contra del
Ayuntamiento de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crwz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de

elD
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Especializada, solicitó el aplazartiento del presente asunto del
orden del día.

Por 1o anterior, en el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo cruz, preguntó a los
Magistrados y al secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/3"s /Lss/2o2r; la que se aprobó por
unanimidad de votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado d.e este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3as lL53l2o2r; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resoluc l exped.iente
número TJA 3as 153 /2o2r promovido por   

  en contra del Ayuntamiento de Jiutepec,
Morelos y otros; a razon de la petición que formuló el Magistrado
Titular de la de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y, efi su momento,
llevar a cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento
en 1o dispuesto en los artículos 4 fraccion III, L6, LZ, 18 apartado
A, fracción XVI y 26 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal civil para el Estado Libre y soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo T.

Rrnto veinticínco del orden del día.- Aprobación de Resolución*-que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de e.,ste Tribunal, en el expediente númerc TJA/4"SERA/JRAEM-
IL4 12021 promovido por  en contra
del 1.- H. Ayuntamiento constitucional de Emiliano zapata,
Morelos y Otro (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada; segundo aplazarniento) .

En el desahogo de este punto del orden del día, en ìlso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM- Il4 /2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad cinco votos, de conformidad a lo establecido en el

de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
del Estado de Morelos. Firmándola ante la
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Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisêis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €t el expediente número TJA/4"SERA/JDB-
Ol4 1202  promovido por  

 
 en contra del Gobernador del

Estado Libre y Soberano de Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada; segundo
aplazarriento).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
e1 Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
qu.e no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JDB-OL4 l2O2L; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgânica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala ¡r ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, er el expediente número TJA/4"SERA/JDB-
O2O 12021 promovido por  en contra la
Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de M OS

(aplazado por el Secretario habilitado en funciones de Magistr o

de la Primera Sala).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de lavoz,
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JDB-O2O /2021; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la

en actuaron y dio fe, quien
alaSe
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
para su notificación correspondiente.
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Punto veintiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
de este Tribunal, €î el expediente número TJA/4asERA/JRNF-
o38/2o21 promovido por   en
contra del Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRNF-088/ 2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sr-l vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
de este Tribunal, eî el expediente número TJA/4asERA/TRA-
or7 12022 promovido por   y la
Fiscalía General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/TRA-OL7 12022; mismo que se aprobó por
unapimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artíôulo 16 de
Adririnistrativa

la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
del Estado de Morelos. Firmándola ante la

Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente iespectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a st.r vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treínta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €t el expediente número TJA/4aSERA/JRNF-
O7812022 promovido por  
en contra del Subsecretario de Recursos Humanos, antes Dirección
General de Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca y
Otros.

En el desahdgo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magispf.do Presidente, preguntó a los Magistrados y al Sécretario
habilitffiorintçgrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relacíón al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
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que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRNF-078/ 2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
O9312021 promovido por   en contra
del H. Ayuntamiento Constitucional de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, manifestó que
emitirá un voto concu.rrente en el presente asunto.

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Presidente Licenciado en
Derecho Guillermo Arroyo Cruz y Magistrado Titular de la Segunda
Sala de Instrucción, señaló que emitirá un voto razonado en el
asunto que nos ocupa. Por 1o tanto sometió a votación la aprobación
del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4aSERA/JRAEM-093/2A2I; el cual se aprobó por unanimidad
de votos, con el voto razonado del Magistrado Titular de la Segunda
Sala de Instrucción y el voto concurrente del Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación que
reaJizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes del
Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del proyecto
de resolución del expediente número TJA/4"SERA/JRAEM-
O93 I 2021, quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto
a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con voto
razotr.ado del Magistrado Titular de la Segunda Sala de Ins
y con el voto concurrente del Magistrado Titular de la
de Instrucción; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
sentencia dictada en los autos del expediente núm
TJA/4"SERA/JRAEM-093/ 2O2I, con el voto razonado d
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción y el voto concurrente del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, trado Ti de la
Tercera Sala de Instrucción de este , de confo
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Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad,a
de este Tribunal, en el expediente número TJA/Sasene/.loNp-
r2o /2021 promovido por    en contra del
Presidente Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto de1 orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5"SERA/JDNF- 120/ 2O2I; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y tres del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/S"SERA/JRAEM-
o44 /2022 promovido por  en contra del
Presidente Municipal de Tlalnepantla, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5"SERA/JRAEM-O44 /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artícr$o L6 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secr,etaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y cuatro del orden del día.- Aprobación de
Resolución que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal, €t el expediente número
TJA/S"SERA/0 19 12O22-TRA promovido por Ramiro Franco
Ru-i5e? Sindico Municipal en representación del H. Ayuntamiento
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Constitucional de Atlatlahucan, Morelos y  

En el desahogo de este punto del orden del día, en ì-lso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ S"SERA/ OI9 12O22-TRA; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala )' ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treínta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente at mes de Febrero de1 año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veintitrés; 1o anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgânica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del ano
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Primera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fund.amento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI12023 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Li 6r66
del día primero de Febrero del año dos mil veintitré

Punto treinta y siete del orden del
Arroyo Cruz, Presidente de este Tri
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informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la segunda sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y ocho del orden del día.- Er Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del a-ño dos
mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
segunda sala de Instrucción del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en
1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OL12023 por el cual se aprueba el presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Ofìcial "Tierra y
Libertad" número 6L66 del día primero de Febrero del año dos mil
veintitrés.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés; lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Mo relgs

tl
I

.J

Pun del orden del día.- El Magistrado Guillermo
dente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

stratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
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Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Febrero del a-ño dos mil veintitrés.

En el desatrogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Febrero del año
dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por
el artículo cuarto transitorio del PTJA/O||2O23 por el cual se

aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
cofTespondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés,

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
del Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Funto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0112O23 por el cual se apru.eba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero a1

treinta y uno de Diciembre de veintitrés; pub
Periódico Oficial "Tierra y Lib
de Febrero del año dos mil veinti
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Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta al pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la quinta sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especial izad.a,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés; lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artícu\o 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto cuarenta y cuatro del orden det día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta sala Especializad,a en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año
dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/or/2o23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fîscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y cinco det orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel
salgado capistrán, secretaria General de Acuerdos de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitres.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaría General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria

eral Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de
Fe ano 4os

tlt'mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos
S.legales. ente

\.
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Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crtaz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada en
Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos
de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI12023 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en et Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Informe Financiero del mes de Febrero del año dos mil
veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la C.P. Rosario Adfu Yazquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, Ptrâ su analisis,
discusión y, en sn caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la C.P. Rosario Adán Vâzquez, efl stl
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y analisis, este Órgano Colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Febrero del ano dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de 1o dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones VI, XI, XVI de la
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
Morelos.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta a1

Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estrategicos y de
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Gestión que presenta la C.P. Rosario
Departamento de Administración de este
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Adán Yázqwez, J
Tribunal, relativo

efa del

En el desahogo de este punto del orden del día, el Plen rdó
unanimidad de cinco votos; tener
actividades y los Indicadores Estr
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presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado d.e Morelos, correspondiente
al mes de Febrero del año dos mil veintitrés. Lo antèrior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/0r/2o23 por el cual se aprueba el presupuesto d.e
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en eI Periódico Oficial
"Tierra y Libertad" número 6L66 del día primero de Febrero del año
dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Luis Antonio
Contreras GáJvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acord.ó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente aI mes de Febrero del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 25 kacción II del Reglamento Interior del Tribunal de lo
Contencioso Administrativo del poder Judiciat del Estado de
Morelos.

Punto cincuenta del orden del dia.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, d.a cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qlte presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Gá'l.vez, en sll carâcter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés. Lo
antdrior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
!¡qnsitorio del Acuerdo PTJA/0r12o23 por el cual se aprueba el
Plþsupuesto de Egresos del Tribunal de iusticia Adminisirativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

i''

Puntg .cihcuenta y uno del orden del día.- El Magistrado
Guilléntþ Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el ihforme de actividades de la Maestra en Derecho Patricia
Adriana Ariøa Cuellar, en su carâcter de Titular J"f ótg"tro interno
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de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carâcter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
sìr carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente af mes de Febrero del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OL12023 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el Oficio número 55/069/2023 del primero de Marzo del ano
dos mil veintitrés, qìle suscribe el Doctor Marco Antonio Cantú
Cuevas, Secretario de Salud del Estado de Morelos, por el que
informa de las medidas que a la fecha siguen vigentes para la
población Morelense, en relación con el virus SARS-CoV-2 (

19). Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a que
lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el Oficio número
55/069/ 2023 de fecha primero de Marzo del ano dos mil veintitrés,
registrado con el número 086, suscrito por el Doctor Marco Antonio
Cantú Cuevas, Secretario de Salud del Estado de Morelos; por el
que informa de las medidas que a la fecha siguen vigentes aIa
población Morelense, en relación con el virus SARS-CoV-
1e).

En atención a su contenido, es Co dio

TRIBUNAL DE JUSIIOA ADMINISIRATÏVA

DEL ESIADO DE MORELOS

\
,:ìÄbÈ=

F> q)

() ì.À.g)s'ù ..s

s.g
l-t< ls
arS
õ(J

cr)- S¿c\È
ñ Êr¡

enterado y tomó debida nota de

45

comunicado el citado



Sesión Ordinaria número nueve

funcionario público, en el documento de cuenta, para los efectos
legales conducentes. Por otro lado, este Tribunal pfeno, determinó
turnar la petición de mérito, al Magistrado 'presidente de este
Tribunal, ptrâ su atención correspondiente y efectos legales a qu.e
haya lugar. Lo anterior, con fundamento en l,os artículos + fracción
rrr; 12; 15; 16; 18 apartado A), fracciones vI, XI, xvl; 32 fraccrón I;
33 fracciones III, xI, xx, xxv de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Moreloi; s, 7 fracciones I, vII
inciso a); 10; 13 26; 27 y 32 del Reglamento Interior del rribunal.

Punto cincuenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cùenta al
Pleno el oficio número TJA/MAG/23s/2023 de fecha tres de Marzo
del año dos mil_veintitrés, que suscribe el Magistrado Joaquín
Roque GonzaJez cerezo, Titular de la euinta sala-Especiariza¿ã.n
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, por el que
solicita incorporar en la convocatoria de la Sesión Ordinaria de
Pleno número nlìeve, correspondiente al ocho d,e Marzo del año en
curso, la problemática suscitada en la Secretaría General de
Acuerdos, respecto del retraso en captura y turnos de demandas
recibidas por la oficialía de partes, en el sistema de
Correspondencia, señalado en el artículo 48 del Reglamento Interior
de este Tribunal. Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales
conducentes.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acord.ó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el oficio númèro
TJA/MAG|233/2)23 de fecha tres de Marzo del año dos mil
v_eintitrés, registrado con el número 095, suscrito por el Magistrado
Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Titular de la euinia sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal; por el que solicita incorporar en ra convocatoria de la
Sesión Ordinaria de Pleno número nueve, correspondiente al ocho
de Marzo del año en curso, la problemática suscitad.a en la
Secretaría General de Acuerdos, respecto del retraso en capturay
turnos de demandas recibidas por la ofîcialía de partes, en ér
Sistema de Correspondencia, señalado en el artículo 48 del
Reglamento Interior de este Tribunal.

En atención a su contenido, este órgano colegiado se dio por
entérado y tomó debida nota de 1o iomunicaão por el citado
"fr4ncionario público, en el documento de cuenta, para los efectos
lëgales conducentes. Por otro lado, dígasele al Magistrado
piomovente que la situación que plantea sË está atendieãdo por
personal de la Secretaría General de Acuerdos. Lo anterior, con
fundamento en los artículos 4 fraccion III; 12; 15; 16; 1g apartado
A), fracciones vI, xI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III, xI, xx,
XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos; 5, 7 fraccíones I, VII inciso a); 10; 13; 26;2T y
32 del Reglamento Interior del Tribunal., ,.{

,I

ta y cinco del orden del día.- Asuntos Generales.
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado
Presid.ente del Tribunal, preguntó a los Magistrados y Secretario
integrantes del Pleno, si tenían asuntos generales a discutir; a 1o

que contestaron qrre no. En ese sentido, continuando en uso de la
voz, el Magistrado Presidente de este Tribunal, puso a la
consid.eración del Pleno, el Pronunciamiento por el que el Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
manifiesta su compromiso expreso por transversalizar la
perspectiva de género en el ejercicio de sus funciones
jurisdiccionales y administrativas.

Continuando en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario integrantes del Pleno, si
tenían alguna manifestación que hacer en relación a este punto del
orden del día; a 1o que contestaron que no; por lo que a1 no haber
comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación del
pronunciamiento que presentó; quienes expresaron su
asentimiento y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
por unanimidad de cinco votos.

En ese sentido, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Pronunciamientò par! el qqe el Pleno del Tribunol de Justiciq"
Administrotiua &J' Estado þe Morelos, manifiesta. su compromiso
expreso por transitersalizqr lø per{pectiuq de gênero en eI ejercicio de
sus funciones jurisdicciorq.qles g administrqtiuas; para los efectos
legales a que haya lugar y conforme al anexo único.

Así también, se instruyó a,la Sgcretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presentè determinación, auxilie al Magistrado
Presidente en todos los trámites"çrdministrativos y legales que se

requieran, ptrâ lograr el cumplimiento de lo mandatado en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo dispuesto por los
artículos 4 fracción III; L2; 15 fracciones I, XVI, XXI; 16; 18
apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33 fracciones III,
V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5, 6 fracciones I, II, IV
numeral 1; 17 fracción III; 20 fracciones I, III del Reglamento
Interior del Tributtult

'l'

Punto cincuenta y seis ileJ orden del día.- Aprobación y dispensa
de la lectura, en su, caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número
nueve del Pleno del Tribunal d\¡lusticia Administrativa del Estado
de Morelos, del día ocho ae fvfa@ffl año dos mil v.eintitrés.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
Ordinaria número nueve, pidiendo a la Secretaria General de
Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes de este Pleno, la Acta y someter
aprobación en todas y cada una de sus partes y
acordados.

a votación su
los

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por in
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Jurisdiccional, la aprobación de ra Acta de la sesión ordinaria
número nueve del Pleno de este Tribunal; quienes no tuvieron
comentarios u observaciones at respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su voto a favor ¿ã la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de
cinco votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número nueve del pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
celebrada el día ocho de Marzo del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción III, 16, 1g
apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelõs.

Finalmente, el Magistrado presidente dio por terminada la sesión
siendo las trece horas con treinta y dos minutos del día ocho de
Marzo del año dos mil veintitrés y convocó a los ciudadanos
Magistrados y Secretario habilitado, a la próxima Sesión Ordinaria
número diez, que se llevará a cabo a las once horas del día quince
de Matzo del año dos mil veintitrés. Firmaron los que en ella
intervinieron, ante la secretaria General de Acuerd.os con quien
legalmente actuaron y dio fe.

a

El Pleno

Marío
Secretario de Est

Magistrado Titul"tÍ. la Segunda Sala
de Inst\cción

ttrz

a r'

v tado

jl
_.,f

"-1 Magis

en funciones de la
Primera

Dr Estrada Cuevas
la Tercera SalaTir

de InstruccÍón

Manuel Quintanar
trado Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabílidades Administrativas

nte
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MagÍstrado Titular de la
en Responsa

Anabel

Las presentes firmas corresponden a la
nueve del Pleno del Tribunal de Justicia
de fecha ocho de Matzo del año dos mil

Sesión Ordinaría número nueve

Cetezo
Especializada

pistrán
de Acuerdos

numero
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